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הישיבה. אנו פרתה אגי קרגמן? 0^ הי1"ר

ו1טל"ה~1974 ^.(5 מסי (תיקוו מקרק^ניו טבת מס תקנות
לוועדה למסור שפאוב דייר את אבקש

מקרקעין, טבח מ0 וו תקנו על פרטים

תטומת­לבכם את להפגות רוצה אני טטאוב; דייר
ייהטינוייפ הכותרת תחת טבידיכם, לתדפיס
תקנות לעומת תטלי*ה~1974 מ0), (תוספת מקרקעין טבח מס בתקנות המהותיים
ועדת טיוטב­ראש ראטונח, מהותית נקודה תט"ל­1970י" (אגרות), באגרות,המקרקעין טקיים למה טגניגוד ??י]ן*, הכנסת במת מעל אותר. הזכיר כבר הכספים

באה מס תוספת / וןג'^^ן";,,1קכ^ספים, באיטור הן התקנות מס תוספת לגבי הרי
קד 2ט5ור קזה והטם מס, 1וספת לזי13 קראו 196^ בטנת האגרה. את להחליף

לצורך 8נ13ו;)|^ה1ג© בזטן זו?? ה1א החדטות בתקנות נוסף בסיסי שינוי היום*
טווי לפי נקבע וזה מס, בתוספת זאת טינינו הריטוט, ביום נקבע האגרה

לקו2ה0 גם נקבע למוכר, טבח מס לצורך טנקבע טווי אותו המ3*­1­0.7
ביחס מקומיות* לרטויות ביחס הוא םגייביס שאנו גוסף מהותי ט1ינ1י

מקומית רטות "(א) היטנות8 התקנןית טל, 9 בסעיף נאמר מקומיות לרטויווו
למטרה לטמט המיועדיט או המטמטים במקרקעין עסקה ריטום בעד מאגרה פטורה
של הכללי המ1הל |חסכמת הכללי המנהל על­ידי או בחיקוק טנקבעה דיבורית
שהרטות 2כ0 רכוש* במס מקיים כפיי המצג את מםךווים אנו הפנים"" מגמרד

! אבל ההצהרה­ על~פי אותו פוטרים א1ו מטרתו, תהיה מה מןנה1רה המקומית
החזיקה טהיא טבתקופה ויתברר הנכגז את למכור תגוא מקומית רטןות אותה כ;אשר

חלק או ממ©, הפטור את קבלה היא על­פיה מטרה לאותה טימט לא הרא ו 3
זמן­ אותר על המס תוספת את יחסית, לשלם, תצטרך היא אז מהתקופה,

ציבורי, מוסד לגבי גם קבענו דבר אותו
לאחר אבל קופת­חולים. טם לבנות מתכונן שהוא ומצהיר נכס ק­ינה אשר

יטמט לא והנכס התוכנית את טינתה טקופת­חולים התברר הנכס את קגה שהוא
הנכס אז אחר0 במקופ 1ל3ב1ת נכס לקנות בנ^די אותו וימכרו המטרה, אוו
את נותבים כאטר כי פטור. איננו הוא המטרה, את שימש לא בדיעבד הזה
גם להיות יכולה המטרה, את לטמט צריך טלו שהיעוד היא הכוונה .'­נפטור,
ותקופה למרפאות, שישמש כדי בית קנתה קקופת­חולים נניח אהרת. געיגיה
מסיבות התוכניות טו2ו לאתר­מכן כמרפאות* שימשה באמת היא מסויימת
אחרת­ למטרה שימש והוא המקום אם, השכילה וקופת­חולים אובייקטיביות,

טמחצית ויתגרו הנכס, את ל­קוכור תבוא כטקופת­חולים אבל מתערבים, לא אגו
לשלם תצטרך היא אז הפטור, את קיבל לפיו היעד את שימש לא הוא התקופה

לראות כדי הזה המוסד אחרי רודפים שאיננו בזה, הוא השינוי הפטור" את
הענין" את בודקים אנו הנכס את למכור הולך כשהוא אלא קורה, מה

אותו כאן גם ­ לעולה פטור ­ 5 סעיף
עיקרון­

ישנם 7}2ין, רוצה אני לעולים ביחס קרגמן: י. היו"ר
סוגרים דירגת, שמקבלים חדשים עולים
קצרה, לתקופה ארצה חוזרים הם אחר­כך לחוז­לארז; ונוסעים הדירה את
כזה? במקרה הדין מה הלאה0 וכך אותה, מוכרים או הדירה, את משכירים

העולה לענין, פתרון לנו יש רכוש במס שטאוב; דייר
בדירה. גר הוא עוד כל הפטור את מקבל

לחודטיים בא הוא אם טנים. לחמש פטור לקבל רשאי יהיה הוא כלומר,
הפטור. את ממנו שוללים אנו לחוי*ל, ויוצא הדירה את סוגר ולאחר­מכן

ואלפים. מאות על פה מדובר לא אבל כאלה, מקרים בכמה נתקל היושב­ראש אולי
רכש במס זה מסוג הדירות כל כי רכש, מס בענין מאד החריפה הגעייה

מיני כל עורכים ואנו בדירה, גר איננו שהעולה ברגע מלא במס חייבות
בחו"ל. ובעליהן סגורות או מושכרות אשר דירות, להגיע?אותן איך בדיקות
הבעייה מס) (תוספת רישום לאגרת ביחס

אולי אני פה ארעי* תושב שהוא תעודה שמציג מי נחשב עולה כזו. היא
וקונה ארעי תושב בתור לאר­ן שגא שאדם אומר אני אבל לב, רוחב מגלה

הוא בישראל, נחלה קנח הוא ובזה הזה, הפטור את אחת פעם מקבל דירה,
ויש לארז, עצמו קשר הוא גזה אולי אחת, פעם עסק ובית דירה לקבל יכול
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שגה 1יתן באגרות מטהו* פה שטי1יגר לציין ריצה אניי ג­תרון­ גזה
אח. זטי2ה אדט ראט רטגתיימ, אוזורה טגה כלומר, קדימה­ ש5י­ם ושגע אחג­רה
לל ט2ו11גים הדבר פיירוט זמניים" חמש לו גותגים לטרפיןן, מארנ^­ת וועודתו

לדעתנו סופ*­!!^ לתע1דה זמגלת מגןעודה טטיגלי פה, קבעבל קדימה" טגיס טבע
קד^*ה, ט2ים המש לעולה גותנים אנו רכוש במס לטגלל^" צר^ך לא בכלל זה
מציעים" שא13 הטיגוי ו?­ת פה*) גם שביט חמש קדיימה לתת שיש חושביט ואגו­

פלגווח­ באזור במקרקעיין זכויות רכישזו
אלא פיתוח, באזור דירה לקונה רק לא ניתן היה הפטור האגרות^ תקנות לפ^
הן לקונה, רק הפטור את לוות מציעים אנו דהירתו*. את ממנו טקנה לאדם גם

למוכר­ אותו לתת ולא הדירה, של הן המפעל, נטל

המס מגורים* דירות על המס שיעורי
עד יי מ­55,000 ל"יס 75 משלמים ליי­ 55,000 עד הוא8 מגורים דירות על

ס, י מציע אנו י^­3/4 " יי 175,000 עד ל"י ומ­"70,000 *5^ משלמים ל"י 7 0,000
על ל"י^ 30 כתוב יהיה ,3^ ­ ייי 70,000 עי ייי מ­55,000 כתוב שיהיה שבמקום
אנו אחוזים שבמקום אלא שיטה, אותה לפי יהיה שזה אומרת, זאת אלף, כל

, זה­ בענין לתיקון הצעה יש פלומין הכנסת להבר בסכוט, אומרים
,/

כי האהוזים^^ לשי9ת לעבור מ3יע אני פלומין; י>.ט>.
לירה לפי אגוי1ת שכשקובעים חושב אני

ו2 היש לעשויו היא ביותר הפשוטה הדרך החיטוב. את מסבר זה ל"ו, 1,000 לכל
הבעייה אבל אחוזים­ של חישוב לפי נערך שבח מס וגם אהוזים, של כולל

בין יין 75 .­ ייי 55,000 עד קפיצות" כאן יש יותר, מהותית היא שלי
ו­­^3י רבע " יי ל~175,000 ליי 70,000 בין 13^ ­­ ל"י ל­­70,000 יי 55,000

שני ולקבוע זה את לפשט מציע אני הסטורי, רקע יש אלה שלקפיצות כנראה
04§^ יי­ 200,000 עי ליי ומ~75,000 *1^ ~ יי 75,000 עד שיעורים!

הזה העיוות שאת עקרונית, מקבל אני שטאוב8 דייר
?3/4^ זה ימעל 3^ נקבע י'י 70,000 עד ט

יהיה זה יי 55,000 עד התיקרות­ את להשאיר מציע אני לתקן­ חייבים
שזה חושב אני הצעתי, את מקבלת הוועדה אם ­1^ יי­ 175,000 עד ליין 75

ונכון, צודק תיקון יהיה

משום א) סיבות­ משתי לי נראית ההצעה פיינרמו? ע.
מזמן יי 175,000 ­ יי 55,000 מהדרגה

גס 1^ יי ל­175,000 ש2;קל 3וי1דא*. הדירות*2) גמחירי משמעותית להיות חדלה
..ת, ; לקשלת לא סיבה שום ואין קיים, היום

חבר של הצעתו את מקבל אני עקרונית שטאוב; ד"ר
עד ^1 מ­55,000 פלומין" הכנסת

"^^ ­ ומעלה ל"י מ"­175,000 ?1^ ­ ליי 175,000
דרגות המשפטים שר קבע 1973 בינואר קורפו8 ח.

מה האם בטאבו. העברה לאגרות חדשות
חל^פף? עכשיו עושים שאתם

הקלה. עם זה, את מעתיקים אנו י שטאוב: דייר
קבע המשפטימ שמשרד פוה ב­­>^90 העתקנו
מרחיקות~לב"^* הן וההקלות משנים, אנו מח רק מ3ייז אני הזמן, כל במשך

ההגדרות, כל איחוד לידי להביא רוצה אני אצלנו, מתרכזים המסים שכל מאחר

נפגעי את גם כאן להכניס שיש חושב אני וו ורפ ק ח.
לעולה, ניתנת שההקלה ברגע הנאצים*

בעבר, עולים היו הנאצים נפגעי גם

עכשיו עומדת הנאציים נפגק^י של הבעייה שטאוב8 ד"ר
8למממ נפג8י למשל, רכוש­ למס ביחס
לעתים שהם אזרחיט, ונכים הנאצים נפגעי ואילו רכוש, ממס פטור מקבלים
לעבור שצריך אומר אנו: לכן זה­ פטור מקבלים אינם קשים, נכים קרובות

לתיקונה, תקנה שנביא מניעה כל אין אבל הנושא, כל על

התיקון הצעת את להצבעה מעמיד אני קרגמן: י­ היו"ר
במשוו:!* שסוכמה פלוטין, הכנסת חבר טל

שטאוב, ד"ר עם
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הצבעה

גווקבלה, ~ פלרמין הכגסת חבר של הצעתו

גוןקנות הקלאיי" משק על המס סיעודי טמאוב; דייר
1^ בתקנה הדרגתיות, אגרת *ש הקיימות

הדרגה זו ^ 70,000 עד ו>ומר הזאת, ההדרגתיות את לבטל מציעים אגר
בעייה וישנה דירה, של בעייה יט הקלאי, משק כשמוכרים ביותר. הגמוכה
בדירה השטח את לחלק איך פה מציעים אגו החקלאי* המשק חלקי יתר של
קרקע, שמח שלוש פי לה מוסיפים הדירה, את לוקחים כזו* בצורה והמשק

מהקרקע" 33^ על בנוי כאילו בית כלומר, משק. זה והיתר
ידועה שהצגת, כפי הזאת, ההגדרה האם פייגרמן; ע,

זאת ידיעתי מ^טב לפי לחקלאים?
לי החקלאים. מצד ביותר קשה בהתנגדות ותיתקל קיימת היתה שלא הגדרה

בקי" שווי קביעת של ההגדרה גגד טענה יש

לדירה. דווקא זה את מוסיף אני עכשיו שםאוב? ד"ר
חסרון* ולא יתרון, שזה חושב אני
הישנות* בתקנות 19 בסעיף לכתוב תשומת­לבכס את להפנות רוצה אגי

בלי הבנין את מוציאים המשק סך­הכל שמתוך הקי*ם,היא, הסעיף של המשמעות
גבוהה, יותר הרבה במשק היתרה ואז לחלוטין, צודק שאיננו דבר הקרקע,
ומכיוון קרקע­ בלי דירה יתכן לא אומר, אני למשק" מצטרף הקרקע כי
ולאחר­מכן ל"י? 75 בסך מס תוספת משולמת יי 70,000 עד בשלוי דירה שב?גד

לי'י ל­000^70 מעל אז במשק, הזאת הקרקע את נשאיו שאם שבדור הרי 51^
אותר ומצרף סביר קרקע שטח מוציא אגי כאן *4^ לשלם המשק בעל יצטרך

החקלאים, עם להתחשב היתה שכוונתי שתדעו, רוצה אני לדירה.
אנשינו, עם הענין את לבדוק מבקש אני . פייגרמן; ע.

זה© בנושא שונה דעה להם שיש

מעשה פה שעשינו יתברר ואם מוכן, א2י שטאוב! ד"ר
בנו" גחזור לחקלאים, רע

לפי הקרקע, רכישת של טכניקה באותה פלומי.ן8 >י,ש.
הכולל שטחו אשר "בגין ­ (4)2 תקנה
שהיו ערים בנין תכנית עפ"י לבנות מונור שהיה הכולל מהשטח מ­^0!י פחות

שר"ותקגו תקנות לפי המכירה ביום תקנות היו לא ואם המכירה, ביום קיימות
שני היה כאילו הבנין אלו לדאות דומנהל רשאי ­­ המכירה יום לאחר לראשונה

הכולל משטחו 30054 של קרקע שטח בתוספת הב3ין הוא מהם שהא­חד ג­כסיס,
לפי מס תוספת תשולם המבנה על המבנה). ­ (להלן הקרקע יתרת והשני

משנה תקנת לפי מס תוספת תשולם הקרקע יתרת על ואילו ,(1) משנה שוויתקנת פחות שנמכרה במקרקעין העללק כשווי יהיה הקדקע יתדת שווי 0(3)
אינני המיסוי­ מבחינת לי נראה שאינגו דבר, עושים אנו כאן המבנה".

פעולה עושה שאתה שברגע דבר, שזה לי נדמה אבל זה, במקום לעשות מה יודע
תאריך" באותו המשפטי המצב לפי מס חיוב לך יש אז מסויימת,

מס בחוק הנהוג לפי בדיוק הלכנו אגו קימרון? ג"
דבר* אותו קובע והוא רכוש,

שמשלמים מ6, תוספת אותה על מדובר פה מושכל; ש.
המצב וזה מאוחר, היותר המצב לפי

למעשה. שקובע

חושב, אני קטנה" אי­הבנה פה יש שטאוב; ד"ר
תוספת את וישלם יבוא שהאדם שלאחר

מחדש. השומה את יפתחו לא בוודאי המס,
בתקנה" יובהר שזה כדאי פלומיןניי/^יי י.ש.

כלומר, חד­פעמי, אקט זה מס בתוספת שטאוב8 ד"ר
המס" תוספת שתיקבע ביום בכך ידוגו

שאנו טרמינולוגיה, של בעייה כאן י0 פלו0>י8­1י: "ש" י
שיזדקק שאדם מניח ואגי בה, נכשלים ^^;­.
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רכישה^ נקי מדגרימ אבו­ כאשר מכירה, על מדברים אתם גה* ייכטל 'לןןקגווו,
מתכווב^ט אתם 3דיוק למה אלה, ווקנלת לצורך מ3לרק לקג1?1 מ8:*י1 *.$11

נו*' כל א3ל א*­­­הב1רת ייצור זה כי רכישה* הכל טתציינל אל במכירהן
התקגות* את ייקרא ט

מדך,יך משגה" לא זה ת י ג. י עבי מבחינה טטאלבו דייר
הכל ששם שבח, מס 2טל מהחוק בחלק 3ה

רכינטה­ זה הקובה אצל הדבר שפירוש מכירה, על הולר
אלה. הסבר בדברי מסתפק אבי פלומין; י.ש.

לפניכם מיוחדת­ שווי קביעת ­9 טננאויב; דייר
023 תקבה במקום שבאה בפרדת, תקבה

א1ו לרשום יכלו לא שבזמבו אלה עם להיטיב שבאה תקבה, על פה מדובר
מה אף על כי ,(6) התק3ה את הורדבו אבו אובייקטיבית. מסיבה הבכס

שאינם דברים קובע שהמבהל ששית, אפשרות עוד יש האפשרויות, בחמש שכתוב
תחת באה שהיא מכיוון הזאת, התקנה את להכניס לא מבקש אני פה. כתובים

לחצים.

סוף" בלי ללחצים פתח כאן יש גמן8 קר י. ו"ר י ה
אז נוספת, סיבה שיט חושב מישהו אם שטאוב; דייר

את מפרט (6) סעיף בעצם כי אותה0 נפרם
הכל,

בבית שותפים בין זכויות העברת 0ו.
אפשרות ניתנת משותף, כבית נרשם שהבית לאחר הקיימות, בתקנות משותף­

שההגבלה סגורים אנו חודשים­0 שלושה תוך שמם על הנכס את לרשום לדיירים
דירות, 10 ובו בית שיש אומרים אנו במקומה. אינה חודשים שלושה של

בותניט אנו שמו, על אחד כל הדירה את לרשום ומחליטים מתכנסים והדיירים
ועל­­ידי האפשר, ככל מהר ייעשה שהרישום מעוניינים א2ו האפשרות. את לו
חלוקה זו שאם מציעים, א2ו לכן הדיירים. ידי את כובלים אנו זמן הגבלת

שיבואו. עת בכל ייעשה שהרישום משותף, בית של

הקיים, לפי אגרה. מינימום .11
עבודה גורמת ר> 30 מזל שגבייה בדעה, אנו ל"י. 30 של מינימום אגרת קיימת

רבה. אדמיניסטרטיבית

זה? את למחוק מציעים אתם קרגמן: י. היו"ר
המינימום. אגרת את לבטל מציעים אנו שטאוב; דייר

כ<>שר רכוש, שבמס להזכיר רוצה אני
עליה. מוותרים אנו ל"י> 70 היא האגרה

בנין שאינו בנין על המס שיעור .12
הכספים ו­לעדת לדיון,. זה ענין הביא המשפטים שמשרד יודע אני מגורים.
סוכם, עקרונית אבל ב"רשומותיי, פורסם לא עוד זה עקרונית. אותו אישרה
הכל יהיה חדש, בנין על ו~^י^1 ישן בנין על 4^^ שבמקום אישרה ישן.והוועדה לבין עסקי חדש בית בין בבנין אפלייה יותר תהיה לא כלומר, .3^

רגל. בפשיטת לנאמן מכירה ­13
יהיה ושזה זה, את לבטל מציעים אנו ל"י* 30 או 20 קובעים היו באגרות

ו*ר. ט פ

הקיים לפי בחליפין* המס שיעורי .14
מקבל ואני טלי נכס מקבל אתה מתחלפים, מאד: פשוטה בצורה אומרים אנו

יש שניה. אפשרות גם קיימת שלו. הנכס בעד משלם אחד וכל שלך, נכס
מחליטים אנו אחד יום בחצי­ טותפים אנו ובשניהם נכסים, שני לנו

לכל כאשר בחצי, התחלפנו בעצם אחד. אקח ואני אחד תיקח אתה להיפרד.
חלקו. את ישלם אחד כל שהתחלקת, הזה הנוסף החצי שעל יוצא חצי. היה אחד

מיטהל­ .ינם ל2ך^ הצדקה ש'יש­ ס2ין אגי גולן8 י.
שהיא מאיזו לשני, לתת למסכים פןוחלף
באותו מתחלפים אם אבל פחות. ששווה נכס ומקבל יותר שטווה דבר סיבה,

כלכלית. מבחינה דבר שום פה קרה לא הרי דבר,
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בית להם שיט אחים שגי לי טיט נגיה 8 לרן ק ךי0
ררצים הם אחד ויום דירות, טתי רגו

שגיהם" טס 5ל יהיה טהבכס ולא מהם אחד של טפו על רש1מה תהיה דירה שכל
את למכור ירצה מהם אחד אם מכירה* פעולת טום פה נעטתה לא כזה 1;מקרה

פעולה. פה להיות צריכה אז הדירה,
קרובים, בין נעשית טהעסקה מידה ג מוטכל: טס

החלק ק!ל בלבד טליט הוא המס טיעור
רכש. מהם אחד שכל

לי יט מהם ט3אחד נכסים, טגי טיט גגיח טטאוב? דייר
מוסיפים ואגו רבעים, טלוטה ולך רבע
אני אז מהטני­ גבוה יותר הרבה טוויו האחד הנכס א1 לטנין אחד כסף
נכס תופפת מק1ל אתה לא" או כסף הוספתי אם בין מתחלפים אנו אומרג

טהוא התוספת על התוספת את מטלם אחד וכל ממר> מקבל יאגי טלר* הטותף של
מקבל,

ולא טותפים, טני טל היפרדות פה יט קורן: ד.
מכירהט

יט ולך נכס יט לי נוספת. דוגמה אתן טטאוב; דייר
גם זה במקרה מתחלפים. ואנו נכס

נכס0 לגבי ולא חלק לגבי היא החליפין פעולת
חצי טמטלמים היה, העיקרון קודם פלומי!; י0ש^

עכטיו מהטנייט­ היקר לפי או מהטווי,
ב­^50* שהחמרתפ יוצא המלאה^י­ האגרה אנ1 יטלם אחד טכל מציעים: אתם

טהמקרה אלא מכירות, טתי אלה למעטה מוטכל; ט0
אבל זהיט. והקונים טהמוכרים ה1א

מכ'ורות0 טתי בזה לראות לא הגיון טום אין
; לטינוי אותנו הביא מה להסביר ברצוני טטאוב; ד"ר

הזאת הבסיסית התקנה כאטר המחטבה0
והתעוררה וקרקע, בית דירה, על טווי היה האגרה טיעור קיימת, ה*­תה
יט עליה אז הדירה, את מקבל אני קרקע* יט ולך דירה יט לי הטאלה?
נטאלת גבוה* יותר הרבה טיעור יט קרקע ועל נמוך, יותר הרבה טיעור

דירה, טקונה טמי אמרנו, לכן .4^^ טל טיעור לטלם צריך אני מדוע הטאלה
וזה טנעטה, צדק אלא החמרה, בזה רואה אינני דירה. לפי טיעור משלם

הגיוני.

זה" עם מסכים אני פלומיין; י0ט0

אתי­מ?ננ*ן, פ*ש5וג1 טעקרו2י11 לד 10 א2י 8 ?0טאו3 די^ר
את להביא אלא ו להחוויר גו)^1ח! 2^י,.0ו0

החדטות* לתקנות יתאים ט למצב זה
לפני הבעלים חלקי לפי הלוקה *15
צריך אחד כל קרקע, חלקת בינינו לחלק רצינו אם עכטיו, עד החלוקה.
יט טלטנינו נניח בחלוקה­ הנוצרת חלקה כל אגרה0מטווי 1§?^ לטלם היה

החלקה את מחלק הוא למודד, הולכים להיפרד, רוצים אנו קרקע, חלקת
אנו כעת מאתנו. אחד מכל 1§^ תובע היה הטאבו אז לט­אבו. והולכים
טצריכה חלוקה קוראים אנו לזה מס. מתוספת החלוקה את לפטור מציעים

מהאגרה. טליט היום מטלמים טאנו מה לעומת פטור!?, להיות
התיקונים. כאן עד

תשל"ה­1574 (5 מס* (תיקון מקרקעין טבת מס וזרק
מקרקעין טל לטרדי מר3נד קבי?נ11 בדבר תקנות

מחקנו ­ טוו* לקביעת בסיס ­ 1 גסעיף . קיטרון; ג0
יותר". מאוחר במועד "אל המלים את

כל את מחדט להתחיל טצריר יוצא מכאן פלומין; י.ט*
הפרוצדורה.
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הקי*ימ1נו טהתקגנ­וו ^1^371^ ריצה אבי קיטרלוו ג,
1­1:1£יכל1?. ?33 0.111פנו ו:ד3ד, המשפטי?! מטרד טל
גחוץ­לארז* עתה גמ3א הכ^טפטים טר כי הוועגנה, הופעתן אבל מחדש, להופיע
הוראות בהן שיט במידה הבספיימ, לוועדת התקנות יובאו יחזור טהשר לאחר
חופנ!?*­ המטפטיק טשר בזמ1ו קבעה ומטפט, חוק החוקה, ועדת חדטות. פטור

אגרות. בדבר תקבות להתקין

האוצר. וטר הכספים ועדת באיטור קרגמן; י8 ה>יו"ר

מציע המטפטים .53טר פטור כל ואילו קיטרון; ג,
ועדת איטור טעון הקיימות, בתקבות

להכגיס מתכוון המטפטים טמטרד ומכיוון מקרקעין, בחוק סעיף זה הכספים0
הכספים" ועדת לפני יובאו החדטות התקנות פטור, בעגיגי קלים טינויים כמה
אגרה. גם יטלם לא מס, תוספת מטלם שלא מי אבל מוכנות, איגן עוד התקנות

פלומין הכנסת שחבר ,2 מס* התקנה את להסדיר גם מתכוונים אגו ב)
לטם­ טייכת היא כי המטפטים, למטרד אותה ולהכניס אליה, מתייחס

כך, על עמדנו אנו הערות" טתי נכותועוד טדרגת נכה, דבר טל ופירוטו נכה, כתבנו תקלה. קרתה נכים טבס­עיף
טזכאים לאלה היא הכוונה הכווגה0 זאת לא פטור. יהיה מ­^10 פחותה אינה
בחוק ייכמטמעותו המלזים במקוט מבקטים אנו לכן מינימלי. אפילו לתגמול,

זה"" בחוק לתגמול "הזכאי לומר זהי*

ביום יתפרסם טהחוק כיוון ולאחרונה,
להוסיך; מבקטים אנל זאת, להסדיר נוכל ימים .הירי­קזליסה אט וטסופקגזי טטי,

החוק". של תחילתו ביום אלה תקנות טל "תחילתן המליםג את

תוספת בענין טיפלתי כטבועי'ים לפני ורפו? ק ח0
טופס טיט מסתבר חדט. עולה טל מס

ייעמידריי חברת הפטור. את לקבל כדי למלא החדט העו.לה טעל המטפטים נוטפים.במטרד בתטלימים למפל עליה יהיה טלא כדי הריטום, את מיד לבצע ריצה
אגרת בעד ל''י 1,140 טל בסכום העולה את ומחייבת הריטום את מבצעת החברה
הודעה העולה קיבל חודט לאהר למטכנתא. זה סכום הוסיף והבנק רי­טום,

מבקש אגי לי^* 1,140 פחות לני חיטבו טם לבנק, הלך הוא ממס. פטור טהרא
הקליטה, ממטרד הפנייה או עולה, תעודת הצגת עם טעולה, בתקנות, להכניס

במקום. הפטור את יקבל

עובדי טל כבודפ על להגן רוצה אני י . טמאוב; ד"ר
לאחר התעוררה הבעייה ייעמידר"" תברת

חברת מס" תוספת לגבות יותר יכולים טאיננו דומה, בענין פסק­דין
הדייר כי הדירה, את לדייר למסור יכלה טלא בעייה, בפני עמדה "עמידר"
לא אם יקרה מה ~ אלמר טהבנק מאחר מהבנק, מטכנתא לקבל היה יכול לא

כל או טוחעללה, טמוטב למסקנה, הגיעה "עמידר" חברת המס. תוספת תטולם
צורך יהיה ואם ,1 ב­1,400 אותו תחייב והיא הדירה את יקבל אחר אדם
הדירה מפתח את למפור יכך,^ה איג2ה הי­א אחרת כי זה, סכום תחזיר היא
בגלל אלא י^עמידריי, 5ז11ינ; 1ל, הפורפליוגו לא.גגלל. קרה המקרה עכטיו,לדייר. בטאבו. נרטמת לא טהדירה היא הבעייה קיים. טהיה המטפטי הסיבוך

בעיו011 יהיו לא מס, תוספת תטלום עם

ל"י 1,400 מהעולה לקחת צריך מדוע קורפו; חי
חודט? לאחר זה את לו ולהחזיר

מטרד או לתת יכול היה הפטור את טטאוב; ד"ר
מטרד טבח. מס מנהל או המטפטים

מצב, 5וד יט בקאבו, הנכס את לרטום באים אם הפטור את נותן המטפטים
המט©6 בית כי מס, תוספת לגבות יכולנו לא בטאבו. תיק לפתוח טאי­אפטר

טל בצורה דרך ומצאה "עמידר"/ חברת באה מס. תוספת לגבות עלינו |אסר ­, ן. פקדו גביית
והוצעו הענין את טביררנו חוטב זןני קרגמן? י. היו"ר

טובים. תיקונים פה

טבח מס תקנות את להצבעה מעמיד אני
תטל"ה­1974* (5 מסי (תיקון מקרקעין
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ה ע ב צ: ה

ו­וטל"ה­1974 (5 מס* (תיקון מקרקעין ח מזג סס ווקבוח.
אחד0 0ה נתקבלו

קטורה רכוט ומס טבח מס מערכת האם רוגן; א^
שנעשית השבחה מס ם)ל ההכבה עם ומתואמת

השבחה? מס חוק של הצעה נקבל מתי ב) הפגים? במשרד

לעיריות" עגין הוא השבחה מס קרגמן; י0 היו"ר
ולמשרד לנו משותפת בוועדה חבר הייתי שטאוב3 דייר
מס חוק את נגיש שכאשר ודובר הפנים,
להיות צריכים החוקים שני כי חלקו, את יגיש הפנים משרד מקרקעין, גטבח

כך. על ידובר ודאי ואז יחד, מוגשים

ישיבה ב­10*6 יזם שהיושב­ראש לאחר אפרת; א>
לישראל החברה להתפתחויות שהוקדשה

ההסברים. בשמיעת להמשיך שעלינו חושב אני רוזנבאום, םיבור בנק ובענין
שהדברים מבקש ואני זה, בענין היום יושבת כלכלה לעניני שרים ועדת

ולחוות­דעת­ לבירור מועד בעוד הכספים ועדת לידיעת יובאו
הכנסת, ועדת של ישיבה תתקיים 0חר קרגמן; י> ו"ר הי

בנושא הדיון את להעביר אם יוחלט ושם
לוועדת הדיון זזת להעביר יוחלט אם הכלכלה, לוועדת או הכספים לוועדת זה
בתל­אביב, ד* ביום הוועדה לפני שיופיע האוצר, שר עם כבר קבעתי הכספים,

נעולה0 הישיבה רבה. תודה

00x12 בשעה נסתיימה הישיבה
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